

# 23 СУ „ФРЕДЕРИК ЖОЛИО- КЮРИ”

София- 1505; бул. Ситняково №21  
тел./ факс: 944 27 81; тел.: 944 35 88, 944 11 21  
e-mail: [lycee23@abv.bg](mailto:lycee23@abv.bg) ; site: <http://23su.info>

## Обществен съвет към 23 СУ «Фредерик Жолио-Кюри»

### ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ

Заседанията на общественения съвет, предвидени в ЗПУО, са четири.

При необходимост може да се свикват и допълнителни заседания. Някои от планираните дейности могат да се реализират в рамките на едно заседание.

Дейност на обществения съвет	Срок	Отговорници
Провеждане на заседание за съгласуване на учебния план, приемане на отчета за дейността на Директора, обсъждане и одобряване на стратегията, плана за действие на учебното заведение, избора на учебници и изготвяне на становища.	Септември	Председател Докладчик
Провеждане на заседание и представяне на становище по актуален за учебното заведение въпрос, предлагане на политики и мерки за подобряване на качеството на образователния процес, обсъждане на противоепидемичните мерки за работа в условията на COVID - 19	Текущ	Председател Докладчик
Изготвяне на становища относно държавния план-прием	януари	Председател Докладчик
Провеждане на заседание за представяне на становище по обсъждана училищна политика, съгласуване на избора на учебници, представена документация и програмите на педагогическия съвет.	Текущ	Председател Докладчик
Изготвяне на становища относно училищния план-прием и спазването на нормативните актове	декември/ януари	Председател
Изготвяне на становище по отчета за изпълнение на бюджета на учебното заведение	Текущ	Председател Докладчик
Избор на ОС	октомври ноември	Председател Докладчик
Избор на Председател на обществения съвет. Обсъждане на координацията с основните и с резервните членове на обществения съвет.	Веднага след учредяването	Председател
Определяне на вътрешни правила за работа на обществения съвет. Избор на протоколчик на обществения съвет. Избор на водещ на заседанията. Обсъждане на необходимата документация - протоколи, бланки и др. Уточняване на комуникацията с директора на учебното заведение и достъпа до документация. Определяне на докладчик на становище.	Веднага след учредяването	Председател
Други, по значими училищни теми	Текущ	Председател Докладчик

#### Релевантни документи за дейността на обществените съвети в национален мащаб

1. Закон за предучилищното и училищното образование
2. Правилник за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата

Председател

Ралица Енева